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CESKY JAZYK A LITERATURA 9
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DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 30
Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodi

Povolené pomiicky: psaci potieby

Jméno a pfijmeni

|i| Zakladni informace k zadani zkousky

e Casovy limit pro feeni didaktického
testu je 60 minut. (Zakam se specialnimi

vzdéldvacimi potfebami muize byt ¢asovy

limit navysen.)

e U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodd.

e Zaneuvedené feSeni ulohy ¢i za
nespravné feseni tlohy jako celku se
neudéluji zaporné body.

e Odpovédi piste do zaznamového archu.

e Poznamky si mlzete délat do testového
sesitu, nebudou viak pfedmétem
hodnoceni.

¢ Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
feseni.

EI Pravidla spravného zapisu odpovédi

e Odpovédi zaznamendvejte modie nebo
cerné pisici propisovaci tuzkou, ktera
pise dostatecné silné a nepferusované.

e Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

@ Pokyny k uzavienym aloham

e U vsech uloh/poduloh je praveé jedna
odpovéd'spravna.

e Odpovéd na ulohu/podulohu zietelné
zakfizkujte v pfislusném bilém poli
zdznamového archu, a to pfesné z rohu
do rohu dle obrazku.

A B C D

a [JLIX[]

e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé pivodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kiizkem do nového pole.

A B C D

aX [

o Jakykoli jiny zplsob zdznamu odpovédi
a jejich oprav bude povazovan za
nespravnou odpovéd.

@ Pokyny k otevienym uloham

e Odpoveédi piste citelné do vyznacenych
bilych poli.

16 e

e Povoleno je psacii tiskaci pismo a Cislice.

e P¥i psani odpovédi rozliSujte velka
a mala pismena.

e Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, plvodni odpovéd preskrtnéte
a novou odpovéd zapiste do stejného
pole. Vase odpovéd nesmi presahnout
hranice vyznaceného pole.

e Za chybu se povazuje i nespravna Ci
chybéjici dil¢i odpovéd, pocet chyb se
promita do celkového hodnoceni ulohy.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!
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1 bod
1 Ve které z nasledujicich vét je pravopisna chyba?
A) V predstaveni mé zaujala skvéle stvarnéna role jezibaby.
B) Lidské osudy jsou leckdy spletité, ale ¢asto velmi zajimavé.
C) Smazené houby s vejci jsou sice Spatné stravitelné, ale vynikajici.
D) V patek budeme grilovat se spratelenymi rodinami ze sousedstvi.

VYCHOZI TEXTY K ULOHAM 2-5

TEXT1
(1) U lednice dité stalo, (5) Podlily se krvi oci
z plna hrdla zpivalo. povalené maticce.
Na tranzistor k tomu hralo, Pozvedne se, povyskoci
do rytmu se kyvalo. a pak rekne kraticce:
(2) ,Hudba kvici, nervy nici, (6) ,Pojd'si pron, ty Polednice,
nepece se peceneé. pojd, vem si ho, tuldka.
Cosi syci na vafici,” Stoji, stoji u lednice,
matka kfic¢i zdésené. nepracuje, hulaka”
(3) ,MlIéko prcha! Béda béda! (7) Mal3, bled3, tvare divé,
Nateklo mi do boty. pod plachetkou osoba.
Tata bude bez obéda, Skyta, heka, prska, plive,
pro tebe, ty zlobo, ty. vichfici se podoba.
(4) Zanech fvani, moje zlato, (8) Vlivem sily odstiedivé
hrej si — tu mas kohouta!” plachetka kdyz zvedne se,
Ledva matka dorekla to, odhali se hnaty kfivé,
bouch bac! Leti do kouta. boze, to je recese.
(J. Suchy, Polednice, upraveno)
TEXT 2
Anafora - opakovani slova, slov nebo slovniho spojeni na zac¢atku bezprostfredné
po sobé jdoucich versu.
(czw)
1 bod

2 Ktery z nasledujicich isekG TEXTU 1 se nejvice podoba ustalenému slovnimu
spojeni s vyznamem byt v obtizné situaci?
A) podlily se krvi oci
B) nateklo mido boty
) matka kri¢i zdésené
D) tata bude bez obéda
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1 bod
3 Ve kterém z nasledujicich usekd TEXTU 1 se vyskytuje slovo citové zabarvené?
A) cosi syci na vafici
) nepece se pecené
C) odhalise hnaty krivé
D) vlivem sily odstredivé

max. 2 body

4 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda odpovida TEXTU 1 (A),
nebo ne (N):

4.1 Vychozi text je proza.
4.2 Vychozi text je ukazkou lyriky.
4.3 Druhy a ctvrty vers prvni sloky maiji stejny pocet slabik.

L=
L=

4.4 Kazda sloka obsahuje alespon dva verse, které se spolu rymuiji.

1 bod
5 Vypiste zTEXTU 1 dva verse, v nichz se vyskytuje anafora.

PFi feSeni ulohy vychazejte z definice uvedené v TEXTU 2.

VYCHOZIi TEXT K ULOZE 6

Chtél jsem dat spoluzakovx piecist dveé bratrov* basné, které opévuji krdsu sousedov=
dcery.
(czw)

1 bod

6 Navynechana mista (*) ve vychozim textu je treba doplnit i/y tak, aby text
byl pravopisné spravné. Ve které z nasledujicich moznosti jsou i/y uvedena
v odpovidajicim poradi?

A y-i-i
B) i-i-y
Q i-y-y
D) y-y-i
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VYCHOZI TEXT K ULOHAM 7-13

(1) V Udoli kralt lezicim zapadné od Nilu je hrobka krale Tutanchamona. Nadherna
pohrebni maska ze zlata nalezena v jeho hrobce pfipomina dramaticky pfibéh
z egyptské historie.

(2) Po smrti velkého faraona Amenhotepa lll. nastoupil na trin Achnaton. Ten se
odvratil od boh( svych predkd, opustil tradi¢ni ndbozenskou metropoli v Thébach
a vybudoval obfadni mésto Achetaton, v némz se usadil. Konec Achnatonovy vlady se
ztraci ve zmatku, vime vsak, ze kolem roku 1330 pf. n. I. uz sedél na egyptském triiné
devitilety Tutanchamon. Kdyz zemfel, byl pohfben do malé hrobky uréené plvodné
snad pro soukromou osobu, nikoli pro krale. Vsechny stopy Achnatona a viech jeho
nasledniky totiz mély byt z historie vymazany, protoze Achnaton byl povazovan za
kacife. Nad hrobkou Tutanchamona proto brzy vyrostly nové stavby a diky tomu jeho
hrobka zlstala nedotéena az do svého objeveni v roce 1922.

(3) Nalez hrobu vsak vysvétlit rodinné vztahy mladého krale nedokazal. Sam
Tutanchamon sice zminil v zapisech jako svého otce Amenhotepa lll,, to viak nebyl
presvédcivy dlikaz, nebot slovo,otec” bylo tehdy mozné chapat také ve vyznamu
.déd” nebo ,predek”. Védci se tedy rozhodli analyzovat DNA Tutanchamona a deseti
dalSich mumii, #*+xx, ze to byli jeho blizci pfibuzni. Totoznost ctyf mumii znali: kromé
Tutanchamona a Amenhotepa lll. uz drive identifikovali také Juju a Cuju - rodi¢e manzelky
Amenhotepa Ill. Mezi témi neznamymi byla mumie muze nalezena v jedné hrobce
oznacené KV55. Kdyz vedci ziskali DNA ze ¢tyf muzskych mumii (Tutanchamona, Juiji,
Amenhotepa lll. a tajemného muze z hrobky KV55), zacali vzorky porovnavat. Zjistili, ze
Amenhotep lll. byl otcem muze z hrobky KV55 a ten byl zase Tutanchamonovym otcem.

(National Geographic 9/2010, upraveno)

1 bod
7 O které z nasledujicich moznosti se vdruhém odstavci vychoziho textu nepise?

A) kdo vladl pred kralem Achnatonem

B) jaky byl prdbéh Tutanchamonovy vlady

C) kdy byla objevena Tutanchamonova hrobka
D) které mésto si zvolil za své sidlo kral Achnaton

1 bod
8 Ktera z nasledujicich moznosti patii na vynechané misto (¥***x) ve vychozim
textu?
A) s nimiz se oCekavalo
B) o nichz se olekdvalo
C) snimiz se predpokladalo
D) o nichz se predpokladalo
1 bod

9 Vypiste ze tietiho odstavce vychoziho textu synonymum slova pddny.
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10

10.1
10.2

max. 2 body

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda odpovida informacim
obsazenym ve tretim odstavci vychoziho textu (A), nebo ne (N):

Otcem manzelky Amenhotepa lll. byl Juja.
Védci znali jménem viechny mumie z hrobky KV55.

LI
L=

10.3 V dobé Tutanchamonovy vlady mélo slovo otec celkem dva vyznamy.
10.4 Dédeckem egyptského krale Tutanchamona byl faraon Amenhotep lIl.
1 bod
11 Ve kterém z nasledujicich usekt vychoziho textu je vyjadiena domnénka?
A) zapadné od Nilu je hrobka krale Tutanchamona
B) pohiebni maska ze zlata nalezena v jeho hrobce
C) nad hrobkou Tutanchamona proto brzy vyrostly nové stavby
D) do malé hrobky ur¢ené pdvodné snad pro soukromou osobu
1 bod
12 Ve kterém z nasledujicich tsekt vychoziho textu se vyskytuje privlastek
postupné rozvijejici?
A) pripomina dramaticky pfibéh z egyptské historie
B) opustil tradi¢ni nabozenskou metropoli v Thébach
C) uzsedél na egyptském triné devitilety Tutanchamon
D) vsak vysvétlit rodinné vztahy mladého krale nedokazal
1 bod
13 Které z nasledujicich slov nema predponu?
A) stavby
B) objeveni
C) zapisech
D) naslednikd
1 bod
14 Ve které z nasledujicich moznosti je pravopisna chyba?

A) Nova kolegyné se na mé sebevédomé podivala.

B) MUj soused o mné tvrdi, Ze Ziji nadmiru osaméle.

C) Utednik za prepazkou na mné mluvil velmi nepfijemné.
D) Bylato maminka, ktera se o mé cely zivot dojemné starala.
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max. 4 body
15 Prifadte ke zvyraznénym tvarim podstatnych jmen (15.1-15.4) odpovidajici
mluvnické kategorie (A-F):

(Kazdou moznost z nabidky A—F mUzZete pfiradit pouze jednou. Dvé moznosti zbudou
a nebudou pouzity.)
15.1 Pfi vyucovani déti Sustily papiry. .
15.2 Hudebni vystoupeni se zakiim libila. -
15.3 Hlubokou rokli se rozléhalo hlasité vyti. .
15.4 Pasti nalicené myslivcem se nakonec nevyhnul. -
A)  1.pad, dislo jednotné
) 1. pad, ¢islo mnozné
C)  3.pad,cislo jednotné
D) 3.pad, ¢islo mnozné

E)  7.pad, cislo jednotné
F)  7.pad, ¢islo mnozné

VYCHOZI TEXT K ULOZE 16

Jakmile nam skoncily Skolni povinnosti, rodi¢e nas vyzvali, abychom se poohlédli po
néjaké brigade. Chvili jsme zvazovali praci v cizing, ale nechtéli jsme zbytecné riskovat
néjaké nedorozumeéni se svymi zaméstnavately. Vybrali jsme si proto zelinarskou oblast
v Polabi. Zprvu nas sice vydésila vidina brzkého vstavani, ale zahy jsme pochopili, ze na
poli se zkratka musi pracovat od svitani. Sklizet rannou cibuli v poledni vyhni je totiz
k nevydrzeni.

Plvodné jsme si mysleli, ze budeme mit dost volného ¢asu, jenze zbér plodin nés
natolik unavil, ze na nic dalSiho uz nezbyly sily. Fyzicka prace byla tézsi, nez jsme se
domnivali. S témito zkusenostmi si nabitych penéz budeme vazit.

(czvy)

max. 4 body

16 Najdéte ve vychozim textu ctyri slova, ktera jsou zapsana s pravopisnou
chybou, a napiste je pravopisné spravné.

Doporuceni: Opravte pouze ta slova, u kterych jste si jisti, Ze jsou ve vychozim textu
zapsana s pravopisnou chybou. Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani
ulohy, je povazovan za chybu.
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3 body

17 Seradte jednotlivé casti textu (A-E) za sebou tak, aby byla dodrzena textova
navaznost:
A) Dokonce jsem byl nékolikrat pfistizen, jak hrozim pésti a kfi¢im na oblohu.
| Nevim, k Cemu je to dobré. Stroje a véci se totiz ani nepohnou.
1B) Na Salomounovych ostrovech domorodci praktikuji zvlastni zpGsob kaceni
stromuU. Kdyz je strom moc velky, vylezou za Usvitu na strom a za¢nou na néj
kricet. Takhle to délaji tficet dni.
C) Napriklad ja kfi¢im na svou zenu a svoje déti. Kfi¢im taky na telefon, televizi
a sekacku na travu.
1 D) Kdyz se ale kfi¢i na néco zZivého, obvykle to ducha uvnitf zabije. Hole ndm
' mohou zlamat kosti, ale slova ndm zlomi srdce.
E) Strom pak odumfre a skaci se. Kfik pry zabije ducha toho stromu. Tyhlety zvyky
| z pralesa jsou roztomile bizarni. Kficet na stromy. Néco tak primitivniho. Ale co
my, moderni obyvatelé mést?
(R. Fulghum, Vsechno, co opravdu potrebuju zndt, jsem se naucil v materské skolce, upraveno)
17.1
17.2
17.3
17.4
17.5
1 bod
18 Které z nasledujicich souvéti obsahuje chybu v interpunkci?

A) Rekonstrukce domu byla nakladna, a proto jsme se rozhodli, Ze Upravu zahrady
odlozime.

B) Nakrmili jsme psa, ktery se uz dlouho toulal po vesnici, a pak jsme pro néj nasli
nového pana.

C) Mamu to tak zaskocilo, ze mi nevynadala, a dokonce mi ani nezakazala hrat
pocitacové hry.

D) Vysetfovatel pozadal vsechny ocité svédky, aby z(istali na misté ¢inu, a aby se
ni¢eho nedotykali.
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VYCHOZI TEXT K ULOHAM 19-24

(1) Generala Macarthura polozili na postel. Armstrong ho naposledy prohlédl a poté
seSel po schodech do prizemi. Celou spole¢nost nasel v salonu.

Sle¢na Brentova pletla. Vera Claythornova stéla u okna a pozorovala prudky dést.
Blore sedél zpfima na zidli. Lombard neklidné prechazel po mistnosti. V kouté sedél
v hlubokém usaku soudce Wargrawe. Mél priviené oci. Otevrel je, kdyz vstoupil
Armstrong.

(2) ,Tak co, doktore?” zeptal se ho nahlas soudce.

.Nejde o selhani srdce,” odpovédél Armstrong, ,béhem dnesniho dopoledne nékdo
uhodil Macarthura néjakym tézkym predmeétem do tyla.”

ZaSumel tichy Sepot. Soudce se znovu obratil na Armstronga:,Nasel jste vrazedny
nastroj?”

.Ne!

»A presto jste si jist tim, co fikate?” ubezpecil se soudce.

~Naprosto jist."

,Tak tedy vime, na ¢em jsme. Dopoledne jsem sedél zachumlan v lenosce na terase,”
pokracoval soudce, ,a pozoroval jsem, jak se, panové, Cinite. Prohledavali jste ostroy,
abyste objevili neznamého vraha. Je tedy ziejmé, ze jste dosli ke stejnému zavéru
jako ja, totiz ze Anthony Marston a pani Rogersova nezemfeli ndahodou ani nespachali
sebevrazdu!”

(3) Armstrong promluvil vzrusené:,Ale na ostrové nikdo jiny neni!”

Soudce pravil vlidnym hlasem:,Na to jsem pfisel uz ¢asné rano. Mohl jsem vam
fict predem, ze vase patrani bude neuspésné. Hned po pfijezdu na ostrov jsme prece
dostali vzkaz od jistého pana Namyho, ktery nas sem vylakal. Sdélil nam, ze sam
vykona spravedinost na nékolika neCestnych jedincich, jejichz nekalé skutky zakon
nedostihne. Uved| jasné, ze témi jedinci jsme my vsichni. Svij projekt m{ze pan Namy
tedy uskutecnit jen jedinym zpUsobem. Jen jedinym zpsobem se totiz mohl dostat na
ostrov. Pan Namy je jeden z nas!”

(A. Christie, Deset malych cernouskd, upraveno)

1 bod
19 Kterou z nasledujicich informaci maji zcela urcité vsichni lidé pritomni v salonu?

Ulohu feste pouze na zakladé vychoziho textu.

A) jaky ma pan Namy na ostrové zameér

B) kterd osoba se vydava za pana Namyho

C) kolik bylo hodin, kdyz byl zabit general Macarthur

D) jaky tvar ma pfedmét, kterym byl zabit general Macarthur

max. 3 body
20 \Vypiste z prvni casti vychoziho textu vSechna prislovce.

Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan za chybu.
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21

21.1
21.2
21.3

214

22

23

24
241

24.2

24.3

max. 2 body

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda odpovida vychozimu
textu (A), nebo ne (N):

Na otazky soudce Wargrawa odpovidaji dva muzi.
V den, kdy byl zavrazdén generdl Macarthur, prselo.

Soudce jako jediny odhalil, ze vrazda Anthonyho Marstona méla
vypadat jako sebevrazda.

VSichni lidé pfitomni v salonu prohledavali dopoledne ostrov, aby nasli
vraha Anthonyho Marstona a pani Rogersové.

L1 O U=
L1 O =

1 bod
Které z nasledujicich tvrzeni jednoznacné vyplyva z vychoziho textu?
A) DUOm byl jednopodlazni, na terase byl pouze jeden kus nabytku na sezeni.
B) Dum byl jednopodlazni, v salonu byly alespon dva kusy nabytku na sezeni.
C) Ddam mél alespon dvé podlazi, na terase byl pouze jeden kus nabytku na sezeni.
D) Dum mél alespon dvé podlazi, v salonu byly alespon dva kusy nabytku na sezeni.

1 bod

Kterou z nasledujicich dvojic slov nelze v kontextu vychoziho textu povazovat
za antonyma?

(Prvni slovo z dvojice vzdy pochazi z vychoziho textu a je v ném podtrzeno.)
A) vlidnym - nevlidnym

B) neuspésné - uspesné

C) jistého - nejistého

D) necestnych — ¢estnych

max. 3 body

Napiste druh véty vedlejsi, ktera je tucné vyznacena v prvni ¢asti vychoziho
textu.

Napiste druh véty vedlejsi, ktera je tuc¢né vyznacena v druhé casti vychoziho
textu.

Napiste druh véty vedlejsi, ktera je tucné vyznacena ve treti ¢asti vychoziho
textu.

(Odpovédi zapiste celymi slovy, nepouzivejte zkratky.)
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max. 3 body

25 Priradte k jednotlivym tryvkiam (25.1-25.3) typ textu (A-E), ktery nejlépe
vystihuje dany uryvek:
(Kazdou moznost z nabidky A—E mUzZete pfiradit pouze jednou. Dvé moznosti zbudou
a nebudou pouzity.)
25.1 Vystava ovoce a zeleniny probéhne ve dnech 20. az 22. zafi v Domé
zahradkaru ve Frydlantu. Kromé jiného na navstévniky ¢eka prehlidka
nové vyslechténych odriid ovoce i zeleniny. .
25.2 Nase spolec¢nost pUsobi na trhu travniho semenafstvi vice nez 25 let. Diky
ziskanym zkusenostem tak dnes jako jedini miZeme nabidnout nejen nejSirsi
sortiment kvalitnich travnich smési, ale i profesiondlni poradenstvi. .
25.3 Jejedna chvile, kdy se zahradkaf vztyci a rozvine ve své plné vysi; je to
odpoledni hodinka, kdy své zahradce udili svatost kropeni. Tehdy stoji, pfimy
a témér vzneseny, fidé trysk vody z hubic¢ky hydrantu. A voda Sumi stfibrnou
a zvucnou prskou. S
(Vzhledem k povaze tlohy nejsou zdroje vychozich texti uvedeny.)
A)  navod
B) ozndmeni
C) objednavka
D) reklamni text
E)  umélecky text
max. 2 body
26 Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich moznosti, zda je napsana pravopisné
spravné (A), nebo ne (N):
A N
26.1 Za vitézstvi zaplatil palcivymi bolestmi v kolenich kloubech a nezmérnym
vycerpanim. D D
26.2 Pri chlzi kopcovitou krajinou mijel vétrné mlyny a roubené chalupy
se sedlovymi stfechami. D D
26.3 Parcely na jihovychodnich svazich jsou slunné, proto jsou také mimoradnée
vhodné pro péstovani vinné révy. D D
26.4 Obrysy ¢lenll vypravy se ztracely v nekonecné Sedi snéhovych plani, které
splyvaly se ztemnélou polarni oblohou. D D
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VYCHOZIi TEXT K ULOHAM 27-30

Kilometry a kilometry ve stisnénych prostorech, s kyslikem na zadech, bez pfirodniho
svétla. Takovy je cave diving neboli potapéni v jeskynich. Jeskyné vyplnéné vodou jsou
casto zmapovany minimalné. Je tedy pravdépodobné, ze potapéci naleznou jedine¢né
zastupce fauny a flory ¢i unikatni geologické utvary.

Cave diving laka viechny, ktefi chtéji posunout hranice svych moznosti. Pfi tomto
technicky velmi naro¢ném potapéni vam vsak muze hrozit zna¢né nebezpedi. V siti
jeskyni se totiz da velmi lehce zabloudit. V Uzkych prostorech se potdpéci také mlze ¢ast
vystroje zachytit za vycnélek. »xxxx

Zakladem potapéni v jeskynich jsou zalozni svételné zdroje. U kysliku plati
pravidlo tfi tfetin: prvni tfetina kysliku je na cestu tam, druhd na cestu zpét a tieti je pro
pfipad jakychkoli komplikaci. Nastrah pfi cave divingu na vas ¢eka mnoho. Nikdy nevite,
na kterou narazite.

(www.samuraj.cz, upraveno)

max. 3 body
27 \Vypiste ze vSech vét tucné vyznacenych ve vychozim textu zakladni skladebni
dvojice.

Zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy, je povazovan za chybu.

1 bod
28 Které z nasledujicich tvrzeni o slovech podtrzenych ve vychozim textu je
pravdivé?
A) Slova jsou pfibuzna.
Slova jsou synonyma.
Slova jsou homonyma.
D) Mezislovy nenizadny vyznamovy vztah.

1 bod
29 Ktera z nasledujicich moznosti nejspise patfi na vynechané misto (xxxxx) ve
vychozim textu?
A) V pfipadé uviznuti je nadéje na zachranu minimalni.
B) V pripadé uviznuti je nadéje na minimalni zachranu.
)V pfipadé nadéje na zachranu je minimalni uviznuti.
D) V pripadé nadéje na uviznuti je zachrana minimalni.

1 bod
30 Ve kterém z nasledujicich tsekii vychoziho textu se autor textu pfimo obraci na
ctenare?
A) nikdy nevite, na kterou narazite
) prvni tietina kysliku je na cestu tam
) takovy je cave diving neboli potapéni v jeskynich
cave diving laka viechny, ktefi chtéji posunout hranice

gmw

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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